

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ
з протоколу № 26 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 24 липня 2018 року

Присутні: 48 членів вченої ради з 70

Голова ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Самойлик Юлію Василівну, кандидата економічних наук, доцента, докторанта кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 051 «Економіка» зі звітом про результати своєї роботи над докторською дисертацією на тему: «Розвиток агропродовольчого ринку в умовах глобалізації економіки» за період навчання із 06.09.2016р. по 05.09.2018р. в докторантурі Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми).

Науковий консультант – доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН України Макаренко Петро Миколайович, завідувач, професор кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіт кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни, докторанта кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 051 «Економіка» про результати роботи над докторською дисертацією на тему: «Розвиток агропродовольчого ринку в умовах глобалізації економіки» за період навчання із 06.09.2016р. по 05.09.2018р. в докторантурі Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми).

2. Аттестувати кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлію Василівну, докторанта кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 051 «Економіка» за період навчання із 06.09.2016р. по 05.09.2018р. в докторантурі Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми).

3. Рекомендувати до захисту дисертаційну роботу кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлії Василівни, докторанта кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії на тему: «Розвиток агропродовольчого ринку в умовах глобалізації економіки» зі спеціальності 051 «Економіка» в спеціалізованій вченій раді із захисту докторських дисертацій.

4. Відрахувати з докторантури Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми) кандидата економічних наук, доцента Самойлик Юлію Василівну, докторанта кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 051 «Економіка» із 05.09.2018 р. у зв'язку із закінченням терміну перебування в докторантурі.

Прийнято одногосно.

З оригіналом згідно.

Голова
вченої ради академії, професор



В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах